

George W. Sharswood Elementary School

家长及家庭参与政策摘要

Choose Language----->

D. Chinese

2022-2023学年

修订日期:

5/11/2022

这不是此学校完整版的《家长及家庭参与政策》。这是一份旨在提供《政策》内所包含基本信息的摘要。如本文件为除英语外的其他语言，则是由谷歌翻译自动生成，可能包含错误。如果您对以下所提供信息有任何疑问，或希望获取一份完整版《家长及家庭参与政策》，请联系您孩子的学校。

我们如何制定这项政策以及我们的父母和家庭参与计划，并通过父母意见：

2022年2月23日，邀请父母提供有关学校范围内计划，学校预算以及1%的父母参与资金的反馈，可用于支持父母接受孩子的教育。在春季，将邀请父母参加父母和家庭参与政策和学校紧凑型共同发展。今年，父母意见会议于2022年5月11日举行。全年，将举行每月的学校咨询委员会会议，以实现持续的父母参与计划，并专门讨论这些政策。向父母分发问卷，以收集有关我们在Sharwood可以做什么的反馈，以便更好地满足父母的需求。父母将与老师和校长紧密合作，以满足学生，父母和员工的需求。

有关我们年度标题我的父母会议的信息：

父母将被邀请参加秋季举行的年度冠军。目前，校长或指定人员将分享有关标题第一部分的要求的信息，父母的知情权，州和地方评估，包括PSSA，学校课程，如何与教育者合作以及跟踪学生进步。

您如何期望学校就父母和家庭参与以及其他重要信息进行沟通：

每月的日历，新闻通讯和通用信息信件及时发送回家，以及适当的语言，我们的家人可以清楚地理解。此外，我们将发送传单和其他信件，以使父母了解学校，地区和社区提供的即将到来的计划和机会。校长将安排每月的“与管理咖啡”会议，讨论父母的担忧，传达重要的信息并回答可能出现的问题。只要有必要，双语咨询助手就可以帮助与可能具有语言障碍的父母进行交流。机器人通话用于使父母了解即将举行的活动。

我们如何通过父母的意见来开发学校父母的契约：

将邀请父母在冬季和春季头衔I会议期间审查和更新学校的父母紧凑型。今年，会议于2022年5月11日举行。我们实际上是通过Google Meet举行了会议，父母提供了反馈和意见。每月的学校咨询委员会会议也是父母为制定持续的父母参与计划的想法的机会，并特别讨论紧凑和家庭参与政策。向父母分发问卷，以收集有关我们在Sharwood可以做什么的反馈，以便更好地满足父母的需求。

我们如何与父母共享标题I预算信息，并获得父母的意见，以了解如何花1%的标题I父母参与资金：

将邀请父母参加年度标题I冬季父母输入会议，讨论全面的计划和学校需求，并讨论了潜在的购买，而1%的人搁置了父母参与资金。今年的会议将于2022年2月23日举行。学校咨询委员会会议将启动持续的父母参与计划，并使用1%的固定式介绍。

我们将如何与企业和其他社区合作伙伴合作，为家庭提供资源：

通过阅读是基本的计划,鼓励父母熟悉文学,与孩子在家中阅读。此外,父母接触阅读策略,以帮助父母与孩子一起在家工作。

在春季,我们为我们的幼儿园计划以及附近的计划主持了一个开放日。这使机会与老师和管理人员见面。今年,幼儿园的家长将被邀请参加由美国阅读公司代表举办的研讨会,这是我们与宾夕法尼亚大学参与的研究的一部分。

我们将如何建立父母支持孩子的学业成功的能力:

在秋季的年度标题I会议期间,校长将审查学术标准,评估,标题I要求,如何监视孩子的进度,如何与教育者合作以及课程概述。9月,每个孩子都被送回家,并附有该地区的行为守则的副本。《行为守则》向父母提供了该地区的政策和程序以及学生的教育目标。从10月开始,每月举行一次学校咨询委员会会议。我们的校长,学生的院长,学生,教师领袖,辅导员和护士可以与我们的父母见面,以提供可以用来帮助孩子的策略。他们还收到有关解释数据以及如何继续抚养孩子的信息。课堂老师会定期告知父母孩子的学业进步。举行电话,信件和个人会议,以表达关注或赞美学生的成就。

我们将如何培训学校工作人员的家长意见,以与父母作为平等伴侣进行交流和合作:

校长将在秋冬期间的专业发展日共享家长调查结果,并讨论“与父母作为平等伴侣合作”的主题。家长调查数据将与员工共享。学校还将利用学生,双语辅导员和学校辅导员的服务,以帮助弥合学校社区与家庭之间的鸿沟。

我们将支持父母和家庭参与的其他方式:

如果学校用尽了所有其他合理可用的资金来源,则为父母提供必要的文献培训,这是一部分资金。每月的SAC会议将为家长和家庭提供与学校社区互动的机会。